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令和７年１０月 木更津市定例教育委員会会議 会議録 

 

１．日   時   令和７年１０月２３日（木） 午後３時３０分～午後３時５３分 

２．場   所   木更津市役所朝日庁舎 会議室Ｆ 

３．出 席 者   教育長及び委員 

           教育長 廣部 昌弘 

           委 員 渡部 佳子 

           委 員 豊田 雅之 

           委 員 中島 緑 

           委 員 中村 和人 

職 員 

           教育部長          曽田 智生 

           教育部次長兼教育総務課長  亀田 聡史 

           教育部次長兼文化課長    水越 学 

           教育部部参事兼学校教育課長 上田 真里 

           学校給食課長        佐川 純子 

           生涯学習課長        鈴木 玲子 

           まなび支援センター所長   難波 秀和 

           学校給食センター所長    石井 紀幸 

           図書館長          北村 晴美 

           郷土博物館金のすず館長   松本 明子 

           中央公民館長        山下 理 

           （会議事務局） 

           教育総務課係長       河名 千愛生 

           教育総務課副主幹      伊藤 浩之 

４．傍 聴 人 数   ０名（非公開案件なし） 

５．付議した事件   なし 

６．報 告 事 項   なし 

７．そ の 他   令和７年９月市議会定例会議案の議決結果について 

  



 - 2 - 

８．議 事 大 要 

○廣部教育長 

 定刻となりましたので、令和７年１０月定例教育委員会会議を開催いたします。 

会議録署名人には、中村委員にお願いいたします。 

 また、前回９月定例会の会議録につきましては、渡部委員と私とで、それぞれ確認、署

名いたしました。 

 

○廣部教育長 

次に、会議の公開の可否についてでございますが、本日は、非公開に該当する案件は

ございません。 

はじめに、付議する事件でございますが、本日、付議する議案はございません。 

次に、報告事項でございますが、本日、報告する案件はございません。 

続きまして、その他でございますが、令和７年９月市議会定例会議案の議決結果につ

いて、事務局から説明をお願いします。 

＜傍聴人なし＞ 

 

○亀田教育部次長 

「令和７年９月市議会定例会議案の議決結果について」につきまして、ご説明いたし

ます。 

資料の１ページをご覧ください。９月市議会定例会に提案いたしました、教育委員会

所管の議案第５０号「専決処分の承認を求めることについて」及び議案第５７号「木更津

市こども未来創造教育振興基金条例の制定について」につきましては、教育民生常任委

員会での審議を経て、９月２６日の本会議で、原案どおり承認、可決されましたので、報

告いたします。 

２ページをご覧ください。議案第５０号につきましては、木更津市郷土博物館金のす

ずが発行したガイドブックにおける著作権及び著作者人格権の侵害に関する和解につい

て、令和７年８月１９日に専決処分いたしましたので、市議会へ報告し、承認を求めたも

のでございます。 

３ページをご覧ください。和解の内容でございますが、郷土博物館金のすずにおいて、

著作権者である相手方の許諾を得ることなく、相手方が作成した図を改変し、また、氏名

表示をせずに利用いたしましたので、相手方の著作権及び著作者人格権を侵害したこと

を認め、相手方に謝罪いたしました。また、「金鈴塚古墳出土品ガイドブック煌めく金鈴

塚」の販売停止及び在庫を廃棄し、郷土博物館金のすずにおいて、図の展示を停止すると

ともに、市ホームページに、著作権法上問題があった旨を告知したところでございます。 

続きまして、４ページをご覧ください。議案第５７号につきましては、木更津の未来を

担うこどもたちへの教育にかかる諸施策を推進し、教育の振興を図るための事業に要す

る経費の財源に充てるため、新たに条例を制定し、「木更津市こども未来創造教育振興基

金」を設置いたしました。この基金に積み立てる額は、令和７年３月にご寄附をいただき

ました１億円でございます。説明は以上でございます。 
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○廣部教育長 

ただいま、事務局から説明がありました。この件につきまして、ご質問、ご意見はござ

いますでしょうか。 

＜質問、意見なし＞ 

 

○廣部教育長 

ご意見等がないようですので、その他を終了いたします。その他、委員の皆様から総体

的に、ご意見等ございますか。 

＜意見等なし＞ 

 

○渡部委員 

富来田小学校・中学校でインフルエンザが流行しているようですが、他の学校はどの

ような状況でしょうか。 

 

〇上田教育部部参事兼学校教育課長 

９月に中学校の修学旅行があり、一部の学校でインフルエンザが流行した時期があり

ましたが、現在、富来田小中学校以外で、インフルエンザが流行している学校はございま

せん。 

 

○廣部教育長 

今年のインフルエンザは何か特徴はありますか。 

 

○中村委員 

特に目立った特徴はありませんが、咳が出る印象があります。 

 

○廣部教育長 

他にご意見等ないようですので、事務局から次回の教育委員会会議について、連絡を

お願いします。 

 

 ○事務局 

   次回、１１月定例教育委員会会議につきましては、令和７年１１月１８日（火）午後

１時００分から市役所朝日庁舎会議室Ｆで開催いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 

 ○廣部教育長 

   以上をもちまして、令和７年１０月定例教育委員会会議を終了いたします。 
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            会議録署名人  教  育  長 

 

                    委     員 


